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Consulting

ARCult Media (Kathinka Dittrich-van Weringh und Regina Wyrwoll) berieten das Adam Mickiewicz Institut, Warschau, bei der Entwicklung von Klopsztanga – Polen grenzenlos NRW, einem vielfältigen Kulturprogramm in NRW, das am 15.4.2012 in Köln begann: www.klopsztanga.de.

Regina Wyrwoll konzipierte und organisierte folgende Veranstaltungen:

· Coming Soon! (arrière-garde)
In der Temporary Gallery Cologne, Mauritiuswall 35, 50676 Köln, wurde vom 16. bis 29. April 2012 eine Ausstellung junger polnischer Künstler/Innen gezeigt, deren künstlerische Programme in keine der aktuellen politischen, ideologischen oder ästhetischen Agenden passen. Die Ausstellung war Teil des Eröffnungsprogramms von Klopsztanga
· Talks auf der ART COLOGNE 2012
Vom 18. bis 21. April wurden in der Monopol Lounge, Messe Köln, vier Gesprächsrunden mit bekannten polnischen und deutschen Kunstfachleuten und Sammlern abgehalten und dabei die aktuelle Kunstentwicklung in Polen unter verschiedenen Gesichtspunkten diskutiert. Ziel: Der Dialog mit deutschen Partnern sollte intensiviert werden. 
· Die aktuelle Kunstszene Polens - Ost- und Mitteleuropa im Blick
Vortrag von Joanna Kiliszek, stellvertretende Direktorin des Adam Mickiewicz Instituts, Warschau, am 2.7.2012, im Museum Ludwig, anschließend Gespräch mit Regina Wyrwoll (Reihe 'Kunst im Kontext' der Gesellschaft für Moderne Kunst am Museum Ludwig).

Wegen des Erfolgs der bisherigen Veranstaltungen von Klopsztanga – Polen grenzenlos NRW soll das Programms 2013/14 fortgesetzt werden.

